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Συζήτηση περί Γάμου διοργάνωσε η Κεντρική 
Νεολαία της Ιεράς Επισκοπής Αδελαΐδος
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, η νεολαία της Ιεράς Επισκοπής Αδελαΐδος 
διοργάνωσε συζήτηση με θέμα τον γάμο και τη χριστοκεντρική 
προετοιμασία μας γι’ αυτόν. Η συζήτηση φιλοξενήθηκε την 
Κυριακή απόγευμα, 6 Ιουλίου, στην αίθουσα της ενορίας-
κοινότητος Αγίου Αντωνίου Prospect, η οποία διαθέτει 
οπτικοακουστικό εξοπλισμό κατάλληλο για τέτοιες εκδηλώσεις.

Το πάνελ των εισηγητών αποτελούνταν από δύο εγγάμους κληρικούς της Ιεράς 
Επισκοπής Αδελαΐδος (τον π. Παναγιώτη Κουβούση της ενορίας Αγίου Νεκταρίου 
και τον π. Ιωάννη Σαριδάκη του Αρχιεπισκοπικού Ιερού Ναού της του Θεού Σοφίας) 
και δύο νεαρά Ορθόδοξα παντρεμένα ζευγάρια (τους κύριο Ευστράτιο και κυρία 
Δέσποινα Μακρή, και τους Δρ Ιωσία και κυρία Θάλεια Σαλαγάρα), οι οποίοι, 
έχοντας συνολικά εννέα τέκνα, είναι αφοσιωμένοι στην Ορθόδοξη πνευματικότητα.

Ήταν θαυμάσιο για τους νέους ανθρώπους να μπορέσουν να απευθύνουν τα 
ερωτήματά τους για το σημαντικότατο αυτό θέμα σε ανθρώπους επίσης νέους, όχι 
πολύ μεγαλύτερους από τους ίδιους. Την συζήτηση παρακολούθησε και ο 
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Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αδελαΐδος κ. Σιλουανός, ο οποίος απάντησε σε μερικές 
ερωτήσεις που απευθύνονταν σ’ αυτόν, ιδιαιτέρως στο θέμα του γάμου εν σχέσει 
με τη μοναχική κλήση.

Στη συζήτηση συμμετείχαν περίπου ογδόντα με εκατό νέοι και νέες, οι οποίοι είχαν 
την ευκαιρία να υποβάλουν τα ερωτήματά τους έως μία βδομάδα πριν από τη 
συζήτηση μέσω της διαδικτυακής υπηρεσίας Menti. Η ποιότητα των ερωτήσεων 
ήταν ιδιαιτέρως υψηλή, αντανακλώντας μία κόπωση απέναντι στο είδος της 
κοσμικής σοφίας που βομβαρδίζει τους νέους μας, σε συνδυασμό με μία γνήσια 
αναζήτηση και δίψα για την Ορθόδοξη πνευματικότητα, η οποία και μόνον μπορεί 
να σβήσει αυτή τη δίψα.

Αντιστοίχως υψηλή ήταν και η ποιότητα των απαντήσεων, με τους εισηγητές να 
συμβάλλουν ουσιαστικά στη συζήτηση και να συνεισφέρουν όλοι κάτι χρήσιμο που 
θα μπορούσαν οι νέοι να εντάξουν στην προσωπική τους ζωή καθώς συνεχίζουν τη 
δική τους πνευματική πορεία ο καθένας.

Μετά τη γενική συζήτηση, οι παρευρισκόμενοι συνέχισαν τις συζητήσεις τους σε 
μικρότερες ομάδες, απολαμβάνοντας συγχρόνως τα ελαφρά εδέσματα και 
αναψυκτικά που προσφέρθηκαν γενναιόδωρα από τη νεολαία της φιλοξενούσας 
ενορίας Αγίου Αντωνίου.

Εκδηλώσεις σαν κι αυτήν καλλιεργούν ένα ισχυρό αίσθημα αδελφοσύνης μεταξύ 
της νεολαίας της Ιεράς Επισκοπής και επιβεβαιώνουν τη δέσμευση της Εκκλησίας 
να στηρίζει τους νέους ανθρώπους στην αντιμετώπιση των δυσκολιών της ζωής 
με θάρρος, πνευματική διαύγεια και με τον Χριστό στο κέντρο της.



Η Κεντρική Νεολαία της Ιεράς Επισκοπής Αδελαΐδος «Άγιος Στέφανος ο 
Πρωτομάρτυς» προσβλέπει στη διοργάνωση παρόμοιων φόρουμ στο εγγύς μέλλον, 
αξιοποιώντας τη δυναμική αυτής της καρποφόρας συνάντησης.
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